
 

 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Χανιά, 23 Δεκεμβρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Δεματοποίηςη και διανομή τροφίμων από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων 

Τθν Τρίτθ, 21 Δεκεμβρίου, οι εκελοντζσ και το προςωπικό του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Χανίων του 

Ελλθνικοφ  Ερυκροφ Σταυροφ, δεματοποίθςαν τρόφιμα για 400 οικογζνειεσ του τόπου μασ, οι οποίεσ ζχουν 

μεγάλθ ανάγκθ. Τα δζματα αυτά κα μοιραςτοφν τισ επόμενεσ θμζρεσ ςτο κτίριο του Τμιματοσ και ςτουσ 

ςυμπολίτεσ μασ που δεν μποροφν να μετακινθκοφν, κα διανεμθκοφν ςτα ςπίτια τουσ. 

Μεγάλθ ποςότθτα τροφίμων μασ ζςτειλε ο Κεντρικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ με τθν ζγκριςθ του Προζδρου μασ, 

Dr. Αντώνιου Αυγερινοφ, αλυςίδεσ ςοφπερ μάρκετ, εταιρείεσ, ςχολεία, φορείσ τθσ πόλθσ μασ, κακώσ και 

ςυμπολίτεσ μασ από όλο το νομό που πάντα μασ βοθκοφν ςτο ζργο μασ. Ό,τι άλλο μασ χρειάςτθκε ζτςι 

ώςτε τα δζματα μασ να είναι πλιρθ, αγοράςτθκε με ζξοδα του Τμιματοσ Χανίων. 

 Ευχαριςτοφμε κερμά για τθ ςτιριξθ τουσ:  

 Τον Πρόεδρο του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, που μασ απζςτειλε μεγάλεσ 

ποςότθτεσ τροφίμων (γάλα, αλεφρι, ρφηι, φακζσ, κονςζρβεσ, μακαρόνια, μπιςκότα, χυμοφσ). 

 Τθν Τράπεηα Χανίων για τισ ποςότθτεσ κρζατοσ που μασ δώριςε. 

 Τα super market ΣΥΝΚΑ για τθν προςφορά τουσ ςε είδθ τουσ. 

 Τα super market Χαλκιαδάκθ για τθν προςφορά τουσ ςε είδθ τουσ. 

 Τα super market Σκλαβενίτθσ για τθν προςφορά τουσ ςε είδθ τουσ. 

 Τουσ Σκανδιναβοφσ φίλουσ του Ερυκροφ Σταυροφ Χανίων που πάντα μασ βοθκοφν. 

 Το δθμοτικό ςχολείο Χρυςοπθγισ Χανίων. 

 Τουσ Κυλινδρόμυλουσ Κριτθσ για τθ ςθμαντικι προςφορά τουσ ςε αλεφρι. 

 Τουσ Εμπόρουσ Κουντοφρασ για τθν προςφορά τουσ ςε ντομάτεσ. 

 Τουσ ανώνυμουσ ςυμπολίτεσ μασ που πάντα μασ βοθκοφν ςτο ζργο μασ. 

 Το προςωπικό και όλουσ τουσ εκελοντζσ και των τριών ςωμάτων μασ (Νοςθλευτικι, Κοινωνικι 

Πρόνοια, Σαμαρείτεσ-Διαςώςτεσ-Ναυαγοςώςτεσ)  για τθ βοικεια που προςζφεραν ςτθ δεματοποίθςθ 

και διανομι των τροφίμων. 
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